

ХАРАКТЕРИСТИКА

студентки IV курсу соціально-психологічного факультету
Житомирського державного університету імені І. Франка
Дуванової Інни Володимирівни

Студентка Інна Володимирівна Дуванова навчалася за спеціальністю «Психологія» з 2008 по 2012 рік (освітньо-кваліфікаційний рівень «Бакалавр», навчання за контрактом).

Протягом періоду навчання студентка продемонструвала середній рівень успішності за результатами підсумково-модульних робіт: склала 167 ПМР, не склала 19 ПМР. За результатами заліково-екзаменаційних сесій успішно склала 45 заліки та 37 екзаменів (мала 1 перескладання). Середній бал успішності становить 3,75 (77,95 бали). Динаміка успішності має лінійний характер. Загальний рейтинг успішності – 17 місце серед 39 студентів.

Студенткою виконана та захищена на «задовільно» курсова робота з педагогічної психології на тему: «Структура мотивації досягнення у дитячих навчаючих мультфільмах» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент кафедри соціальної та практичної психології Савиченко О.М.). За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студентка склала комплексний кваліфікаційний екзамен на «добре» та на «добре» захистила бакалаврську роботу на тему: «Уявлення про майбутнього чоловіка і дружину у процесі адаптації до подружнього життя» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент Портницька Н.Ф.).

Протягом навчання студентка пройшла 2 активні практики: у Красилівській ЗОШ та Новоград-Волинській ЗОШ №9. Отримала позитивні характеристики

Участі у наукових конференціях та семінарах не брала.

У громадській та позанавчальній діяльності брала участь у акціях «Тюльпанове серце», «Пандус», «Виставки двох картин» (2009 р.), у встановленні студентами соціально-психологічного факультету рекорду України (в категорії «масові заходи» – виконання народного танцю «Яків»).

За роки навчання зарекомендувала себе як тактовна студентка, доброзичлива у спілкуванні з людьми.

Декан соціально-психологічного
факультету

професор О.Л. Музика

Куратор

доцент О.О. Музика